
 Με μεγάλο ενθουσιασμό το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης μας θέλει να σας 
ανακοινώση ότι μέχρι τις 14 Απριλίου, ήχαμε συλλέξει περίπου $50.000 προς το νέο σπίτι 
μας. Ο αρχικός στόχος μας ήταν να συλλέξουμε αρκετά κεφάλαια ώστε το νέο σπίτι μας να 
είναι χωρίς καμία υποθήκη και αποκλειστικά δικό μας, και χάρι στα μέλη μας το έχουμε 
επιτύχει. Τα παρακάτω μέλη και φίλοι της Ένωσης μας είναι άτομα που χορήγησαν επιπλέον 
από αυτά που απαριθμήθηκαν στο προηγούμενο ενημερωτικό δελτίο μας στις 23 Ιανουαρίου. 
Για άλλη μια φορά επιθυμούμε λοιπόν να ευχαριστήσομε όλους σας για τη γενναιοδωρία σας: 
 

Αναλαμπιδάκης Ανδρέας    Λευεντάκης Λεωνίδας & Ρούλα 
Αναστασάκης Παναγιώτης & Αρχοντούλα  Λιοδάκης Νίκος 
Αναστασάκης Γιάννης    Μαυρομιχελάκης Αντώνης 
Αρχοντάκης Στέλιος & Ελένη   Μπέλκας Γιώργος & Ελβίρα  
Βρέντζος Γιώργος & Μαρία    Πετράκης Σπύρος & Σοφία  
Γιαλεδάκης Μανόλης & Βιβή   Πετράκης Ερμιώνη  
Γιαλεδάκης Ηλίας & Ελευθερία   Σκουντριδάκης Γιώργος  
Κατσαμάκης Γιώργος    Σκουντριδάκης Αντώνης  
Κλεινάκης Γιώργος    Σπυριδάκης Ηρακλής &  Αννα 
Κλουβιδάκης Γιώργος, Ευγενία & Καλιόπη  Τρουληνός Χαρίδημος & Μαρία  
Κλουβιδάκης Λευτέρης & Καλιόπη   Τσιόπελας Ρίτα & Σπύρος 
 

 Ο επόμενος στόχος μας είναι να αρχίσουμε τις ανακαινίσεις που αισθανόμαστε ότι 
χρειάζομαστε για τις άμεσες και μελλοντικές ανάγκες μας. Οι ανακαινίσεις θα πάρουν χρόνο, 
δεδομένου ότι πρέπει να εργαστούμε βαθμιαία σε αυτήν την διαδικασία. Εάν θεωρείτε ότι 
μπορείτε να θελήσετε να βοηθήσετε με κάποιο τρόπο με τις ανακαινίσεις, σας παρακαλούμε 
μην διστάστε να έρθετε σε επαφή μαζί μας. Εάν έχετε προσφέρει ήδη τις υπηρεσίες σας, σας 
ευχαριστούμε. Μέσω των κοινών προσπαθειών όλων των μελών μας, το νέο κτήριο μας θα 
γίνει αληθινά ένα θαυμάσιο νέο σπίτι για τις επόμενες γενιές. 
 

 Τελικά θα επιθυμούσαμε επίσης να ευχαριστήσουμε εκ των προτέρων όλους εσάς που 
έχετε ενδείξει ότι θα μπορέσετε να δώσετε το χρόνο και τις υπηρεσίες σας προς τις 
μελλοντικές μας ανακαινίσεις. 

Αναφορά Νέου Κτηρίου 

Σημαντικές Ημερομηνίες 
 
Κυριακή 20 Μαΐου, 2007 
Το μνημόσηνο για τη Μάχη της Κρήτης θα 
γίνει στην Εκκλησία του Αΐ Γιάννη στο 
Warden και Ellesmere. 
 
Τετάρτη 23 Μαΐου, 2007 
Παρουσίαση για τη ζωή και την εργασία 
του Νίκου Καζαντζάκη. Από 7:00 μμ, στην 
αίθουσα της Παν-Μακεδονικής. Η είσοδος 
είναι ελεύθερη. 
 
Κυριακή 27 Μαΐου, 2007 
Εκδήλωση για την επέτειο της Μάχης της 
Κρήτης με ομιλία από το Δρ Θ. Δετοράκη, 
ακολουθόντας με χορούς και τραγούδια 
της Κρήτης. Από 5:30 μμ μέχρι 7:30 μμ 
στην αίθουσα των Καναδικών Λεγεωνών. 
Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
 
Κυριακή 3 Ιουνίου, 2007 
Η Γενική Συνέλευση θα γίνει στην 
αίθουσα της Ένωσης μας στις 3:30 μ.μ. 
 
Σάββατο, 9 Ιουνίου, 2007 
Ανάγνωση βιβλίου στο Greek City Ltd. 
από Janey Bennett, συγγραφέας "της 
χλωμής επιφάνειας των πραγμάτων" - ένα 
μυθιστόρημα  στην  Κρήτη . Για 
περισσότερες πληροφορίες επισκευθήτε 
το www.palesurfaceofthings.com  
 
Κυριακή 17 Ιουνίου, 2007  
ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ! 
 
Σάββατο 23 - 29 Ιουνίου, 2007 
40ό Συνένδριο ΠανΚρητικής Αμερικής στο 
Σπρίνγκφιλντ, ΜΑ. Ζωντανή μουσική από 
την Κρήτη με τους αδελφούς 
Παντερμάκη .  Γ ια  περισσότερες 
πληροφορίες επισκευθήτε το 
www.minos-crete.com. 
 
Κυριακή 15 Ιουλίου, 2007  
Το Ετήσιο πίκνικ μας θα πραγματοποιηθεί 
στο πάρκο του Κέλσο στο Milton. 
Περισσότερες λεπτομέρειες μέσα στο 
ενημερωτικό δελτίο. 
 

18 Μαΐου, 2007 
 Αγαπητοί Συμπατριώτες,  
 Ελπίζουμε ότι όλοι σας είχατε ένα θαυμάσιο και χαρούμενο Πάσχα. 
 Ένα έτος έχει ήδη περάσει από τότε που αναλάβαμε. Με τη βοήθειά τη δικιά σας και 
την πρωτοβουλία που πήρε το Διοικητικό Συμβούλιο αποκτήσαμε το νέο μας σπίτι. 
 Αρχίζει μια νέα εποχή. Όχι μόνο επειδή αποκτήσαμε το νέο μας σπίτι, αλλά επειδή 
ήρθε η ώρα της νέας γενιάς, μαζί με τους πρώτους μετανάστες, να ξαναζωντανέψουν 
αυτό το νέο σπίτι με παλαιές αναμνήσεις και καινούριες εμπειρίες. Επιπλέον, είναι η νέα 
γενιά που πρέπει να συνεχίσει τις προσπάθειες των πρώτων μελών της Ένωσής μας και 
για τη διαιώνιση του πολιτισμού και της κληρονομιάς μας. 
 Φυσικά, αυτό που έχουμε κατορθώσει δεν θα μπορούσε να γίνει πραγματικότητα 
χωρίς τις συνεχείς συνεισφορές και υποστήριξή σας. Προφανώς, οι πρωτοβουλίες κάθε 
Διοικητικού Συμβουλίου είναι πολύ σημαντικές, αλλά απαιτεί την αδιάλειπτη υποστήριξη 
των μελών του. 
 Επομένως, σας προσκαλώ να συνεχίσετε την ενεργό συμμετοχή σας στις εκδηλώσεις 
μας και την ακούραστη υποστήριξη και συνεισφορά σας.  
 Σας εύχομαι όλους ένα καλό καλοκαίρι, και αναμένω με ενδιαφέρον να σας δω στις 
μελλοντικές μας εκδηλώσεις.  
Με αγάπη και πατριωτική εκτίμηση, 
Αντώνης Σπυριδόνου Αρτεμάκης 
Πρόεδρος 

Χριστός Ανέστη και Χαρούμενο Καλοκαίρι 

http://www.palesurfaceofthings.com/�
http://www.minos-crete.com/�


Γενική Συνέλευση 

Εκδήλωση Επετείου της Μάχη της Κρήτης 

 Θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε την Κυριακή 27 Μαΐου, 2007 για να 
γιορτάσουμε την 66η επέτειο της Μάχης της Κρήτης. Η εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί στη αίθουσα Καναδών Λεγεωνών, που βρίσκεται στο 1083 
Pape Ave, ακριβώς νότια της O'Conner, από της 5:30 μμ μέχρι της 7:30 μμ. 
Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
 

 Η εκδήλωση θα αρχίσει με την παρουσίαση του 
Δρ. Θεοχάρη Δετοράκη, Ομότιμο Καθηγητή 
Πανεπιστημίου Κρήτης με τον τίτλο: 
 

     «Η Μάχη της Κρήτης και το αντιστασιακό 
φρόνημα του Κρητικού Λαού διαχρονικά» 

                   
 Είμαστε πολύ ευτυχής που θα έχουμε το Δρ. 
Θεοχάρη Δετοράκη, που μας επισκέπτεται από την 
Κρήτη, να λάβει μέρος σε αυτή την εκδήλωση. Η 
παρουσίαση θα γίνει στα Ελληνικά, και θα 
ακολουθηθεί με μια μετάφραση στα Αγγλικά, μαζί με 
μια περίοδο ερωταποκρίσεων.  

 

 Το δεύτερο μέρος της εκδήλωσης θα συνεχιστεί με κρητικούς χορούς και 
τραγούδια. Θα έχετε την ευχαρίστηση να απολαύσετε τα χορευτικά της 
Ένωσής μας. 
 

 Θα προσφερθούν καφές, γλυκά και αναψυκτικά.   
 
 Ελπίζομε να σας δούμε όλους εκεί. 

Αθλητικές Βραδιές 
Νεολαίας/Νέας Γενιάς  

 Η επόμενη Γενική Συνέλευση θα γίνει τη 
Κυριακή, 3 Ιουνίου, 2007. Η συνεδρίαση θα 
πραγματοποιηθεί στην αίθουσα της Ένωσης 
μας που βρίσκεται στο 1110 Birchmount Road 
unit 23, βόρια της Eglington Avenue. Θα 
αρχίσουμε τη συνεδρίαση στις 3:30 μμ 
ακριβώς, και σας παρακαλούμε να είσαστε 
στην ώρα σας. Η ημερήσια διάταξη για τη 
συνεδρίαση είναι: 
 

 - Αναφορά Διοικητικού Συμβουλίου 
 - Οικονομική έκθεση του 2006-2007 από 
την Οικονομική Επιτροπή 

 - Εκλογές Οικονομικής Επιτροπής 
 - Προϋπολογισμός και προγραμματισμός 
Διοικητικού Συμβουλίου του 2007-2008  

 - Αναφορά για το νέο κτήριο και 
ανακαινίσεις 

 

 Ελπίζουμε αληθινά να σας δούμε όλους εκεί. 
Θα υπάρξουν πολλές σημαντικές πληροφορίες 
που θα παρουσιαστούν σε αυτήν την 
συνεδρίαση. Σας ευχαριστούμε εκ των 
προτέρων για τη συμμετοχή σας! 

 Οι αθλητικές βραδιές με τη Νεολαία και τη 
Νέα Γενιά της Ένωσης μας πραγματοποιήθηκαν 
κάθε Παρασκευή αυτό το σχολικό έτος. Η 
νεολαία μας συγκεντρώνταν στο γυμναστήριο 
του Pleasant View Junior High School για να 
παίξουν ποδόσφαιρο, χόκεϋ, καλαθοσφαίριση 
και βόλλεϊ.  
 Ήταν ένας χρόνος για λίγο ψυχαγωγική 
εξάσκηση, και για μια ευκαιρία για να 
επανασυνδεθούν με παλιούς φίλους, καθώς 
επίσης και να δημιουργήσουν νέες φιλίες.  
 Για το επόμενο χρόνο, το Διοικητικό 
Συμβούλιο ψάχνει να βρεί τρόπους να 
βελτιώσει τη συμμετοχή της νεολαίας μας στις 
διάφορες εκδηλώσεις της Ένωσης μας. 
Προσφέροντας τους την ευκαιρία να 
συγκεντρωθούν, σε ένα αθλητικό ψυχαγωγικό 
περιβάλλον, ήταν μια καλή αρχή. 
 Εάν νομίζετε ότι μπορείτε να βοηθήσετε με 
οποιοδήποτε αθλητικό γεγονός, σας 
παρακαλούμε να έρθετε σε επαφή με το Παύλο 
Παπουτσάκη στο 647.80.5670. 
 Ανυπομονούμε να σας δούμε όλους στις 
μελλοντικές εκδηλώσεις της Ένωσης μας και 
σας ευχόμαστε ένα υγιές και ευχάριστο 
καλοκαίρι με τις οικογένειές σας. 

 Για την επέτειο των 50 χρόνων από το θάνατο του 
αγαπημένου μας συγγραφέα Νίκου Καζαντζάκη, το Τμήμα 
Τoρόντο της Διεθνούς Εταιρείας Φίλων Νίκου Καζαντζάκη 
(ΔΕΦΝΚ), η ΠανΜακεδονική Ομοσπονδία του Οντάριου και η 
Ένωση Κρητών Τορόντο η «ΚΝΩΣΣΟΣ», σας προσκαλούν 
στην ομιλία: 
 
 
 
 
 
 
 

     «H Ζωή, το Έργο και οι Σκέψεις του Νίκου Καζαντζάκη»  
 
 Ο Δρ. Επικοινωνιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου CONCORDIA και 
Πρόεδρος της ΔΕΦΝΚ - Quebec, Νίκος Μεταλληνός, θα αναφερθεί στη ζωή 
και το έργο του Έλληνα συγγραφέα Νίκου Καζαντζάκη.  
 
 Η εκδήλωση θα γίνει την Τετάρτη, 23 Μαίου 2007, από της 7:00 μμ - 9:00 
μμ στην αίθουσα της ΠανΜακεδονικής στο 406 Danforth Ave.  Η είσοδος 
είναι ελεύθερη. 
 
 Μετά την ομιλία θα ακολουθήσει προβολή Ντοκιμαντέρ με θέμα «Η Ζωή 
του Νίκου Καζαντζάκη» (στην αγγλική γλώσσα). 
 
 Μετά το Ντοκιμαντέρ θα ακολουθήσει μια μικρή δεξίωση με κρασί, τυρί και 
άλλα Ελληνικά ορεκτικά. Το κρασί προσφέρεται από "την ομάδα Κολονάκι" 
και τα Ελληνικά ορεκτικά από το DineTo.  

Επέτειο 50 χρόνων από το θάνατο του Νίκου Καζαντζάκη  



Ετήσιο Πίκνικ 
 Το ετήσιο πίκνικ της Ένωσης μας θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 15 Ιουλίου, 2007 στο 
πάρκο του Kelso Conservation Area στο Milton. Φέρτε 
τις οικογένειες και τους φίλους σας να απολαύσετε 
τον ήλιο, τα παιχνίδια και να διασκεδάσομε μαζί. Θα 
υπάρξουν παιχνίδια για τα παιδιά, όπως οι αγώνες 
τρεξίματος και φυσικά το παιχνίδι εκτινάξεων 
σφουγγαριών, μαζί και τον ετήσιο δημοφιλή 
διαγωνισμό Ταβλιού. Η Ένωση μας έχει κρατήσει την 
περιοχή #9 για αυτό το πίκνικ το οποίο έχει και στέγη. 
 

 Οι κατευθύνσεις στο πάρκο είναι οι ακόλουθες: 
Πάρτε το 401 δύτικά, μέχρι την Εθνική Οδό 23 και 
πηγαίνετε βόρια στο δρόμο Campbellville. Κατόπιν 
πηγαίνετε δυτικά στο δρόμο Tremaine. Έπειτα 
πηγαίνετε νότια έως ότου φθάσετε στο δρόμο του 
Kelso και στρίψετε δεξιά στην είσοδο του πάρκου. 

 

Παρέλαση 25ης Μαρτίου 



 Ο Νίκος Καζαντζάκης γεννήθηκε στο Ηράκλειο της Κρήτης στις 18 Φεβρουαρίου 
1883 και πέθανε στο Φράιμπουργκ της Γερμανίας στις 26 Οκτωβρίου 1957. Ήταν 
Έλληνας μυθιστοριογράφος, ποιητής, θεατρικός συγγραφέας και πολιτικός. Πιθανότατα 
ο σημαντικότερος και ο περισσότερο μεταφρασμένος Έλληνας συγγραφέας και 
φιλόσοφος του 20ου αιώνα, γνωστότερος για τα έργα του Βίος και Πολιτεία του Αλέξη 
Ζορμπά και Ο Τελευταίος Πειρασμός που έχουν γίνει και ταινίες. 

 

 Το 1902 εγκαταστάθηκε στην Αθήνα όπου ξεκίνησε νομικές σπουδές. Εμφανίστηκε για πρώτη φορά στα 
Ελληνικά γράμματα, το 1906, δημοσιεύοντας το δοκίμιο H Aρρώστια του Αιώνος και το πρώτο του 
μυθιστόρημα Όφις και Kρίνο (με το ψευδώνυμο Κάρμα Νιρβάμη). Tον επόμενο χρόνο ξεκίνησε 
μεταπτυχιακές σπουδές στα νομικά, στο Παρίσι. Παράλληλα, σημαντική επίδραση στον Καζαντζάκη είχαν 
οι διαλέξεις του Ανρί Μπεργκσόν τις οποίες παρακολουθούσε. 
 

 Το 1910 εγκαταστάθηκε στην Αθήνα και συμμετείχε στην κίνηση για την ίδρυση του Εκπαιδευτικού 
Ομίλου, μέσω του οποίου συνδέθηκε φιλικά, το 1914, με τον ποιητή Άγγελο Σικελιανό. Μαζί ταξίδεψαν στο 
Άγιον Όρος όπου διέμειναν περίπου σαράντα μέρες ενώ περιηγήθηκαν και σε πολλά ακόμα μέρη της 
Ελλάδας. Την περίοδο αυτή, ήρθε σε επαφή και με το έργο του Δάντη, τον οποίο ο ίδιος χαρακτηρίζει στα 
ημερολόγια του ως έναν από τους δασκάλους του, μαζί με τον Όμηρο και τον Μπεργκσόν. 
 

 Το 1919 ο Ελευθέριος Βενιζέλος διόρισε τον Kαζαντζάκη ως Γενικό Διευθυντή του Yπουργείου 
Περιθάλψεως, έχοντας ως αποστολή τον επαναπατρισμό Eλλήνων από την περιοχή του Καυκάσου. Τον 
επόμενο χρόνο, μετά από την ήττα του κόμματος των Φιλελευθέρων, ο Καζαντζάκης αποχώρησε από το 
Υπουργείο Περιθάλψεως και πραγματοποίησε αρκετά ταξίδια στην Ευρώπη. Την περίοδο 1922-1926 
επισκέφτηκε τη Βιέννη, τη Γερμανία, την Ιταλία, τη Σοβιετική Ένωση, την Παλαιστίνη, την Κύπρο και την 
Ισπανία. Εργάστηκε ως ανταποκριτής των εφημερίδων Ελεύθερος Τύπος και Η Καθημερινή. 
 

 Τον Μάϊο του 1927 απομονώθηκε στην Αίγινα με σκοπό την ολοκλήρωση της Oδύσσειας. Τον ίδιο χρόνο 
ξεκίνησε την ανθολογία των ταξιδιωτικών του άρθρων για την έκδοση του πρώτου τόμου του 
Tαξιδεύοντας ενώ το περιοδικό Aναγέννηση δημοσίευσε την Aσκητική, το φιλοσοφικό του έργο. Tον Mάιο 
του 1929 απομονώθηκε σε ένα αγρόκτημα της Tσεχοσλοβακίας όπου ολοκλήρωσε στα Γαλλικά τα 
μυθιστορήματα Toda-Raba με το ψευδώνυμο Νικολάι Καζάν (μετονομασία του αρχικού τίτλου Moscou a 
crie) και Kapetan Elia. Τα έργα αυτά, εντάσσονταν στην προσπάθεια του Καζαντζάκη να καταξιωθεί 
διεθνώς ως συγγραφέας. 
 

 To 1931 εγκαταστάθηκε στην Aίγινα όπου μετέφρασε τη Θεία Κωμωδία του Δάντη, έγραψε ένα μέρος 
των ωδών που αργότερα ενσωματώθηκαν στις Τερτσίνες (1960) ενώ αργότερα ταξίδεψε στην Iσπανία 
ξεκινώντας παράλληλα τη μετάφραση έργων Ισπανών ποιητών. Το 1935 πραγματοποίησε ταξίδι στην 
Ιαπωνία και την Kίνα εμπλουτίζοντας τα ταξιδιωτικά του κείμενα. Το 1938 ολοκλήρωσε την Oδύσσεια, ένα 
επικό ποίημα στα πρότυπα της Οδύσσειας του Ομήρου, αποτελούμενο από συνολικά 33.333 στίχους και 
24 ραψωδίες. Για το έργο αυτό, ο Καζαντζάκης εργαζόταν για δεκατρία χρόνια και πριν την τελική του 
μορφή, προηγήθηκαν οκτώ αναθεωρημένες γραφές. 
 

 Το 1946, η Eταιρία Eλλήνων Λογοτεχνών πρότεινε τον Kαζαντζάκη μαζί με τον Σικελιανό για το Βραβείο 
Νομπέλ της λογοτεχνίας. Τον επόμενο χρόνο διορίστηκε στην UNESCO, αναλαμβάνοντας ως αποστολή, 
την προώθηση μεταφράσεων κλασικών λογοτεχνικών έργων, με απώτερο στόχο την γεφύρωση των 
διαφορετικών πολιτισμών. Παραιτήθηκε τελικά το 1948, προκειμένου να αφοσιωθεί στο λογοτεχνικό του 
έργο. Για το σκοπό αυτό εγκαταστάθηκε στην Αντίμπ, όπου τα επόμενα χρόνια ακολούθησε μία ιδιαίτερα 
παραγωγική περίοδος κατά την οποία ολοκλήρωσε το μεγαλύτερο μέρος του πεζογραφικού του έργου, 
συμπεριλαμβανομένων των μυθιστορημάτων Ο Χριστός ξανασταυρώνεται, Ο Αλέξης Ζορμπάς και ο 
Καπετάν Μιχάλης. Το 1957, έχασε το Βραβείο Νομπέλ στον Αλβέρτο Κάμους από μια ψήφο. Ο Κάμους 
αργότερα είπε ότι Kαζαντζάκης άξιζε το Βραβείο "εκατό φορές περισσότερο" απ’ ότι ο ίδιος. 
 

 Στις αρχές του 1954, δημοσιεύτηκε στη Γαλλία το μυθιστόρημα Βίος και πολιτεία του Αλέξη Ζορμπά, για 
το οποίο ο Καζαντζάκης βραβεύτηκε, καθώς ανακηρύχθηκε καλύτερο ξένο βιβλίο της χρονιάς. Το 1955 
ανέλαβε μαζί με τον Κακριδή την έκδοση της μετάφρασης της Ιλιάδας, με προσωπικά τους έξοδα ενώ την 
ίδια χρονιά κυκλοφόρησε τελικά στην Eλλάδα ο Tελευταίος Πειρασμός. Τον επόμενο χρόνο, τιμήθηκε με 
το Bραβείο Eιρήνης στη Bιέννη. 
 

 Μετά από ένα δεύτερο ταξίδι στην Κίνα, προσκεκλημένος της Κινεζικής 
κυβέρνησης, επέστρεψε με κλονισμένη την υγεία του και νοσηλεύτηκε στην 
Κοπεγχάγη και το Φράιμπουργκ. Πέθανε στις 26 Οκτωβρίου του 1957 σε ηλικία 74 
ετών. Η σορός του μεταφέρθηκε στην Αθήνα και εκτέθηκε στον μητροπολιτικό ναό 
του Ηρακλείου, χωρίς όμως εκκλησιαστική τελετή. Στον τάφο του, χαράχθηκε η 
επιγραφή: «Δεν ελπίζω τίποτα. Δεν φοβούμαι τίποτα. Είμαι ελεύθερος.»  
 
 
 
 

Βιβλιογραφία 
Μυθιστορήματα και άλλα πεζά: Όφις και κρίνο (1906, με το ψευδώνυμο Κάρμα Νιρβαμή), Βίος και 
πολιτεία του Αλέξη, Ζορμπά (1946), Ο καπετάν Μιχάλης (1953), Ο Χριστός ξανασταυρώνεται (1954), Ο 
τελευταίος πειρασμός (1955), Τόντα-Ράμπα (1956 με το ψευδώνυμο Νικολάι Καζάν), Ο Φτωχούλης του 
Θεού (1956), Ο βραχόκηπος (1960), Αναφορά στον Γκρέκο (1961), Οι αδερφοφάδες. θέλει, λέει, να 'ναι 
λεύτερος, σκοτώστε τον! (1963), Συμπόσιον (1971), Στα παλάτια της Κνωσού (1981),  
Θεατρικά: Θέατρο. Σε τρεις τόμους που περιλαμβάνουν τα έργα: Προμηθέας, Κούρος, Οδυσσέας, 
Μέλισσα, Χριστός, Ιουλιανός ο Παραβάτης, Νικηφόρος Φωκάς, Κωνσταντίνος ο Παλαιολόγος, 
Καποδίστριας, Χριστόφορος Κολόμβος, Σόδομα και Γόμορα, Βούδας. 
Ποιήματα: Οδύσσεια (1938) , Τερτσίνες (1960)  
Φιλοσοφία: Ασκητική (1927) 

Κοινωνικά Νέα  
 

Συγχαρητήρια στις ακόλουθες 
οικογένειες: 
• Στον Κώστο Αρτεμάκη και Μαρία 
Σπυρλιδάκη για τον αρραβώνα τους, 
και στους υπερήφανους γονείς, 
Γιάννη και Γεωργία Αρτεμάκη και 
Γιώργο και Κική Σπυρλιδάκη. 

 

• Στην Ιωάννα και Χρήστο Φίμη για το 
βάπτισμα του γιού τους, Αντώνη. 

 

• Στον Γιώργο και στην Αγγελική 
Οικονομάκη για τη γέννηση της 
κόρης τους, και στον Δημήτρη και 
Κατίνα Οικονομάκη, υπερήφανους 
παππού και γιαγιά. 

 

• Στον Γιώργο και Σύνθια Παπαδάκη 
για το βάπτισμα του γιού τους, 
Ζαχαρία. 

 

• Στον Λευτέρη και στην Αρετή 
Τσυλιγγάνο για το γάμο τους. 

 
Ευχόμαστε περαστικά και ταχεία 
ανάρρωση στα ακόλουθα άτομα:  
• Νίκο Τσιριωτάκη 
 
Τα ειλικρινή συλληπητήριά μας 
στις ακόλουθες οικογένειες: 
• Στις οικογένειες Κλονιζάκη και 
Κατράκη για το θάνατο του Σπύρου, 
συζύγου / πατέρα / αδελφού / θείου 
τους. 

 

• Στις οικογένειες Γιάννη, Νίκου και 
Γιώργου Πλαΐτη για το θάνατο του 
αδελφού / θείου τους στην Ελλάδα. 

 

• Στις οικογένειες Βασίλη και Ειρήνη 
Σακοράφας για το θάνατο της 
αδελφής / θείου τους. 

 

• Στις οικογένειες Τσιριωτάκη για το 
θάνατο του Κώστα, συζύγου / 
πατέρα / αδελφού / θείου τους. 

 

• Στις οικογένειες Τζουανάκη για το 
θάνατο του Μανόλη, συζύγου / 
πατέρα τους. 

Βιογραφικό Νίκου Καζαντζάκη 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΑΦΗΣ 
 

Έχετε κοινωνικά νέα να προσθέσετε; 
 

Έχετε καμία ερώτηση, ή πρόταση; 
 

Θα επιθυμούσατε να προσφέρετε 
εθελοντικά το χρόνο σας; 

 
 

416-92-CRETE   416-922-7383    

 info@torontocretans.com 
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